

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лариса

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 30.05.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 30.05.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/3718/answer/3719>



## Заключение врача

Уважаемая Лариса! Наличие нефроптоза и «песка» (микролитов) - это предрасполагающие факторы для развития и поддержания вялотекущего хронического пиелонефрита. Для уточнения диагноза пациентке надо обследоваться: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек и мочевого пузыря). Частое и обильное мочеиспускание больше характерно для заболеваний мочевого пузыря (например, гиперактивного мочевого пузыря), также такой симптом встречается при сахарном диабете, поэтому сдайте кровь на сахар. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)